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Non-respondents 

 

 

Резюме List of responses 

 

 

Переглянути порядок за замовчуванням Висхідний порядок Низхідний порядок 

 

Видалити УСІ відповіді Завантажити в текстовому форматі 

 

 

Доступні групи Усі учасники Переглянути усі відповіді. Усі учасники. 

Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 1426 

 

Анкетування 

1 
 

 

 
 

 

 

 

 
2 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
3 

Стать 

 
Відповідь 

 

 
В середньому 

   

 
Сумарний 

Чоловіча 27% 
  

392 

Жіноча 
 

73% 
 

1034 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 
Курс 

 
Відповідь 

 

 

 
В середньому 

   

 

 
Сумарний 

I 30% 
  

426 

II 17% 
  

244 

III 22% 
  

318 

IV 31% 
  

438 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 
Форма навчання 

 
Відповідь 

 

 

 
В середньому 

   

 

 
Сумарний 

 

http://knutd.edu.ua/
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/show_nonrespondents.php?id=158755
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=1&byresponse=1&action=vresp&group=0
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=1&action=vallasort&group=0
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=1&action=vallarsort&group=0
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=1&action=delallresp&group=0
https://msnp.knutd.edu.ua/mod/questionnaire/report.php?instance=1&action=dwnpg&group=0
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4 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
5 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
6 

Відповідь В середньому 
  

Сумарний 

Контракт 
 

52% 
 

741 

Бюджет 
 

48% 
 

685 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 
Факультет 

    

 
Відповідь 

 
В середньому 

  
 

Сумарний 

 

Індустрії моди 14% 
  

194 
 

Мехатроніки та комп’ютерних технологій 13% 
  

180 
 

Дизайну 21% 
  

301 
 

Економіки та бізнесу 26% 
  

364 
 

Підприємництва і права 9% 
  

134 
 

Ринкових, інформаційних та інноваційних 

технологій 

0% 
  

5 
 

Хімічних та біофармацевтичних технологій 17% 
  

248 
 

      

Сумарний 
  

100% 1426/1426 
 

 
Ваш поточний матеріальний стан 

     

Відповідь В середньому 
  

Сумарний 
 

Можу самостійно забезпечити собі будь-які 

витрати 

8% 
  

109 
 

Можу самостійно забезпечити собі їжу, житло, 

а також витрати на споживчі товари (одяг, 

техніка тощо) 

18% 
  

257 
 

Можу самостійно забезпечити собі лише їжу та 

житло 

17% 
  

245 
 

Поки що не забезпечую себе самостійно, 

користуюсь допомогою близьких 

 
57% 

 
815 

 

      

Сумарний 
  

100% 1426/1426 
 

 
Наявність стипендії (на момент опитування) 

     

 

Відповідь 
 

В середньому 
   

Сумарний 
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7 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

8 Якою іноземною мовою володієте або, яку мову вивчали 

 
Відповідь В середньому  Сумарний 

Англійською 
 

90% 1278 

Німецькою 3% 
 

48 

Французькою 2% 
 

28 

Іншою 5% 
 

72 

 
Сумарний 100% 1426/1426 

 

 

9 Як би ви оцінили рівень своїх знань з іноземної мови? 

Відповідь В середньому Сумарний 

 

Можу розуміти і вживати побутові повсякденні 

вирази, а також будувати елементарні речення 

з метою задоволення конкретних потреб. Можу 

взаємодіяти на простому рівні, якщо 

співрозмовник говорить повільно і чітко та 

готовий прийти на допомогу. 

37% 524 

Відповідь В середньому 
  

Сумарний 

Так 30% 
  

429 

Ні 
 

70% 
 

997 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 
Наявні додаткові джерела фінансування 

    

Відповідь В середньому 
  

Сумарний 

Я вже працюю у сфері, що пов'язана з 

майбутнім фахом 

18% 
  

258 

Я працюю, але у сфері, що не має відношення 

до майбутньої спеціальності 

38% 
  

540 

Я не працюю, бо не можу знайти роботу 18% 
  

258 

Я не працюю, бо мені це зараз непотрібно 26% 
  

370 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 
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Відповідь В середньому 
 

Сумарний 

Можу розуміти ізольовані фрази та широко 21% 
 

293 

вживані вирази, необхідні для повсякденного    

спілкування у сферах особистого побуту,    

сімейного життя, здійснення покупок, місцевої    

географії, роботи. Можу описати простими    

мовними засобами вигляд свого оточення,    

найближче середовище і все, що пов’язане зі    

сферою безпосередніх потреб.    

Можу розуміти основний зміст чіткого 16% 
 

225 

нормативного мовлення на теми, близькі і    

часто вживані на роботі, у навчанні, під час    

дозвілля тощо. Можу вирішити більшість    

проблем під час перебування у країні, мова    

якої вивчається. Можу просто і зв'язано    

висловитись на знайомі теми або теми    

особистих інтересів. Можу описати досвід,    

події, сподівання, мрії тощо.    

Можу розуміти основні ідеї тексту як на 6% 
 

91 

конкретну, так і на абстрактну тему, у тому    

числі й дискусії за фахом. Можу вільно    

спілкуватися з носіями мови. Можу чітко,    

детально висловитись на широке коло тем,    

виражати свою думку з певної проблеми,    

наводячи різноманітні аргументи за і проти.    

Можу розуміти широкий спектр достатньо 3% 
 

40 

складних та об’ємних текстів. Можу    

висловлюватись швидко і спонтанно без    

помітних утруднень, пов’язаних з пошуком    

засобів вираження. Можу ефективно і гнучко    

користуватись мовою у суспільному житті,    

навчанні та роботі. Можу чітко, логічно,    

детально висловлюватись на складні теми,    

демонструючи свідоме володіння граматичними    

структурами.    

Можу розуміти без утруднень практично все, 4% 
 

59 

що чую або читаю. Можу вилучити інформацію    

з різних усних чи письмових джерел,    

узагальнити її і зробити аргументований виклад    

у зв’язній формі. Можу висловлюватись    

спонтанно, дуже швидко і точно,    

диференціюючи найтонші відтінки смислу у    

доволі складних ситуаціях.    

Не володію 14% 
 

194 

    

Сумарний 
 

100% 1426/1426 
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10 Чи достатньо Вам знань з іноземної мови, які Ви отримуєте в КНУТД, для майбутньої 
професійної діяльності? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 
 

 

 
 

 

 

 

 
12 Чи плануєте Ви в майбутньому працювати за кордоном? 

 
Відповідь В середньому   Сумарний 

Так 
 

66% 
 

945 

Ні 34% 
  

481 

     

Сумарний 
 

 
 

 100% 1426/1426 

 

13 Чи відповідає, Ваш рівень опанування іноземною мовою необхідним вимогам для навчання 
та роботи за кордоном? 

 
 

Відповідь В середньому  Сумарний 

Так 13% 
 

191 

Ні 
 

87% 1235 

    

Сумарний 
 

100% 1426/1426 

 

 
14 Чи хотіли би Ви навчатися англійською мовою за своєю спеціальністю у КНУТД та отримати 

диплом з відповідними записами? 

 
 

Відповідь В середньому  Сумарний 

Так 
 

 64% 914 

Ні 36% 
 

512 

Відповідь В середньому  Сумарний 

Так 41% 
 

584 

Ні 59% 
 

842 

   

Сумарний 100% 1426/1426 

 
Чи плануєте Ви в майбутньому вчитися за кордоном? 

  

 
Відповідь 

 
В середньому 

  
 

Сумарний 

 

Так 31% 
  

440 
 

Ні 
 

69% 
 

986 
 

      

Сумарний 
  

100% 1426/1426 
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Відповідь В середньому Сумарний 

 

 
Сумарний 100% 1426/1426 

 
 

15 Яка форма викладання дисциплін англійською мовою Вас би влаштувала? 

 
Відповідь В середньому  Сумарний 

Усі дисципліни 15% 
 

209 

Тільки фахові дисципліни 17% 
 

236 

Одна чи дві дисципліни на вибір 42% 
 

593 

Змішана (наприклад, лекції – англійською, 

практичні – українською мовою) 

27% 
 

388 

    

Сумарний 
 

100% 1426/1426 

 
16 Чи згодні ви вчитися в групі з викладанням англійською мовою на контрактній основі? 

 
Відповідь В середньому   Сумарний 

Так 33% 
  

473 

Ні 
 

  67% 
 

953 

     

Сумарний 
 

 
 

 100% 1426/1426 

 
17 Чи плануєте Ви займатись підприємницькою діяльністю? 

 
Відповідь В середньому   Сумарний 

Так 
 

 69% 
 

982 

Ні 28% 
  

397 

Вже займаюсь 3% 
  

47 

     

Сумарний 
 

 
 

 100% 1426/1426 

 

18 Чи потрібні Вам додаткові знання для започаткування чи ведення підприємницької 
діяльності? 

 
 

Відповідь В середньому  Сумарний 

Так 
 

 75% 1063 

Ні 25% 
 

363 
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Відповідь В середньому 
 

Сумарний 

    

Сумарний 
 

100% 1426/1426 

 
 

19 Яку форму навчання основам підприємницькій діяльності вважаєте найбільш корисною? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
20 

 

 

 
 

 

 

 

 
21 Чи цікавить Вас навчання в аспірантурі англійською мовою? 

 
Відповідь В середньому   Сумарний 

Так 20% 
  

287 

Ні 
 

80% 
 

1139 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 7/7 

Відповідь В середньому  Сумарний 

Лекції 14% 
 

201 

Круглі столи 12% 
 

167 

Зустрічі з молодими підприємцями 47% 
 

675 

Літні табори 11% 
 

152 

Участь у бізнес інкубаторі 16% 
 

231 

   

Сумарний 100% 1426/1426 

 
Чи плануєте Ви продовжити навчання у аспірантурі? 

  

 

Відповідь 

 

В середньому 

   

Сумарний 

Так 26% 
  

366 

Ні 
 

74% 
 

1060 

     

Сумарний 
  

100% 1426/1426 

 


